

*Школьные спектакли*

2 6 МАЯ 1963

Караганда

Газета №

# МИЛЛИОН ЗРИТЕЛЕЙ

—Дядя Валя приехал

Этот восторженный возглас часто можно слышать в школах Караганды, Сарани, Темир-Тау и других городов нашей области. В гостях у ребятшек часто бывает артист областной филармонии Валентин Ильич Вольховский со своим небольшим коллективом и своими куклами. А куклы у него поистине замечательные!

Вот поросенок Чок—озорной, смелый, находчивый, сразу же завоевавший симпатию ребят.

А вот злой волк, которого хитрый Чок водит за нос и в конце концов доводит в расставленную западню.

А это—старый еж, который всего боится, но при виде надвигающейся опасности обретающий храбрость.

Все эти куклы Валентин Ильич сделал сам и с помощью своих товарищей—Зои Гордеевой, Юрия Марьянко, Галины Шестаковой. Все вместе они и разыгрывают перед малышами увлекательную сказку «Поросенок Чок».

Вначале Вольховский, Гордеева и Шестакова выступают с прологом, по-душам беседуют с маленькими зрителями, задают им загадки, поют с ними песни. А потом раздвигается ширма, и в ярких декорациях идет действие сказки. Ближе к сердцу принимают ребята приключения ее героев.

Валентин Ильич—подлинный энтузиаст своего дела. Он влюблен в кукольный театр, но еще больше любит чуткого и благородного маленького зрителя. Для него он готов работать без устали и давать хоть по три—четыре концерта в день. А это очень нелегко. Достаточно сказать, что все декорации, все оборудование артисты театра устанавливают сами.

За четыре года работы в нашей филармонии кукольный театр под руководством В. И. Вольховского дал для детей более двух тысяч представлений и обслужил около миллиона зрителей.

На снимке: руководитель театра В. И. Вольховский с куклой «Волк» перед началом представления.

Фото Г. Фельдшай.

